Honarox no CBixonTBa Npo yIOBHOBAXKEHHS
Ha IMPOBEICHHS MTOBIPKH 3aco0iB
BUMIPIOBAJTBHOT TEXHIKH, 10 IEPEBYBAIOTH
B eKCILTyaTallii Ta 3aCTOCOBYIOTECA y cdepi

3AKOHOKaBHO perynLOBaHm M /uorn
pin Al £OF LLEr4 /&p

W20

T'AJIY3b YIIOBHOBAKEHHS
HAIIOHAJIBHOT O HAYKOBOTI'O LIEHTPY
"IHCTUTYT METPOJIOT'II" (M. Xapkis)
Ha NPOBeJeHHS NMOBIPKH 32c00iB BUMIpPIOBAILHOI TeXHIKH, IO MepeGyBATH B
EKCITyaTanii Ta 32CTOCOBYIOTLCS y cdpepi 3aKOHOIABYO Pery IbOBAHOT
MeTpoJorii (1aJi — 3aco6n BUMipOBaALHOT TeXHiKH)

HaiimenyBaHHs xateropii (rpymu)
3ac061B BUMIPIOBAIBHO] TEXHIKH

MeTrponoriuni XapakrepucTUKH

Jiana3oH BUMIipIOBAHE

MaKCHMAaJIBHO
JOMyCTUMAa moxubKa
Ta/abo KiIac TOYHOCTI

1

3

3. AnamizaTopu MeguIHOro
NpH3HAYEHHSA:

Gioximiuni; remaronorivni;
eJIEKTPOJIITIB T2 ra3y B KpoBi;
imynodepmenTHi; duryopecuentni;
XeMiIXOMiHeCIeHTHI; eJeKTpoxiMivmi:

(oToMeTpH BiIGHTTS MEIUYHI, MequUHi
aHaTTHYH]

0,5 % — 100 %

A=+(1-3)%

6. AmanizaTopu cnexrTpa Ta
XapaKTePUCTHK CHCTEM 3B’ A3Ky:

aHai3aTopH MapaMeTpiB CHCTEM
MOOUIBHOTO 3B’SI3KY

0,1 Br—1 xBr
1T —431Tx

d=+10%

aHANI3aTOPH CIIEKTPA BHCOKOYACTOTHI

300 I'm — 300 MT'1g
Mminyc 80 nBMBT ~ 10 nbMBT

=+ (1x10 - 1x107)
A=+ (0,5-3) 1B

aHaNm3aToOpH CIIeKTpa

9kl —43TTu

8¢ =+ (1x10% — 1x107) |

HaJIBHCOKOYAaCTOTHI Minyc 100 gbMBT — 10 1BMBT A=%(0,8-3) 10
aHaTI3aTOPH CIIEKTPa HU3bKOYaCTOTHI I I'm—200 k' & =+ (1x107* - 1x107) |
Minyc 80 n1BMBT — 10 gBMBT A=+ (0,5-3) nb

aHATI3aTOPY MOY/ILOBAHUX CHTHAJIIB,
JEMOLYISITOPH '

Kam Big 1,5 % no 100 %
(0,1 MI'ny — 500 MI'm)

Aam=x(1-5)%

,Hun:J;IOI“u,uolMI“n dm=x(1-3)%
AupexTop nenapramenty Texmqnoroﬁﬂ;ﬁ“w i
perymosanusa MinicreperBa exono i
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Knc 8ix 0,03 % no 100 %
(20 I'u — 200 x['w)

Anc =+ (0,05 -0,1) %

AHAJI3aTOPH IePEIIKOL

Orlu—-1ITu
1l MxkB—-10B

8=+3-5%

npuiiMadi BUMiprOBaIbHi

100 I'm—43 T
minyc 120 nbmMBt — 20 nbmMBT

A=+(0,8-3) nb

8. BJI0KH 1eTeKTYBAHHS I0HI3YI040r0 1¢!—1x107¢? 5=+5%
BHIIPOMIHEHHS
9. BumipioBaJibHi aHTEHH Ta
npuiiMadi, H0 BHKOPHCTOBYOThCH
OpraHaMH JePKaBHOI0 HATJISIY
(KOHTPOJIIO) I YaC BUKOHAHHA
pobiT 3 TEXHIMHOr0 3aXHCTY
indopmanii:
aHTeHH PYTIOPHI, napadomiyHi, 750 MI'u - 40 1T
JIOTONIEPIOTMYHI BUMIPIOBATBHI 2 n1b - 40 nb A=+2n1b
anTeHH BUMIPIOBAJIBHI 10 BUMipIOBaya O9xlu—-11Tn
HAMPYKEHOCTI MoJist 2 nb - 40 nb A=+2p1b
10. BumiproBajibHi KaHAJIH CHCTEM raMMa-BUIIPOMiHIOBAHHS:
pamianiitHoro KOHTPOJI0 6x1071" 3p-¢c! - 3x10* 3¢’} 5 =415 %
6x10" I'p-c! —3x10* I'p-c’! ’
1,4x1012 Axr! —7,2x10° A-xr!
1HepTHI paJIl0aKTHBHI ra3u: _ "
3,7%10° Be-m™ — 3,7x10" Brem™ D0l )
00’€eMHa aKTUBHICTB PiIUHU: 5= 20 %

3x10% Brx'm? — 1x10'° Br M7

12. BumiproBadi aprepiajabHoro
THCKY:

cirmomanoMeTpu MexaHigHi

0 MM pt.cT. — 300 MM pT.CT.

A ==3 MM pT.CT.

14. BumipioBadi ejieKTprudHoOl
HAIIPYTH Ta CTPYMY (BOJBLTMETPH TA
aMnepmeTpH 3-4-po3psiaHi):

AMIIEPBOJIETMETPH eJIeKTpOHHi

U- Bin 1 MB mo 600 B
(20 'y — 2x10* ')
L Big 1x107 A 0 20 A
(20 ' — 2x10% I'n)

§ =+(0,5-1,5) %

aMIIEPMETPH, BOINBTMETPH, /- Bi =2 030 A vy=%(0,1-0,5 %
aMIIEPBOILTMETPH NIOCTIHHOTO Ta U - Bt pl *‘T {3"5']3")192)‘%103 B

JldpeKkTop AenapTamMeHTy Texnlqﬂoj‘ﬁ ;

peryaroBanus MiHicTepcTBa eKOH Gvil'&tﬂoreg"* f r‘f’

PO3BHTKY i TOPTiBJIi YKpainu G /\f‘ JI. M. BiTkin
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3MIHHOTO CTPyMY

L in 1x102 A no 20 A
(20 T'm —2x10% ')
U- Big 1x10° B no 1x10° B
(20 T —2x10% I'm)

BOJIETMETPH HH(POBI Ha 4acTOTax
nonan 100 kI

U- Bin 1x10°B no 1x10° B
(100 k' — 1x10° ')
1. Bim 1x10° A 1o 20 A
(100 ' — 1x10°T')

§== (0,015 - 5,0) %

BOJBTMETPH LMU(GPOBI MOCTIHHOTO Ta
3MIHHOTO CTPyMY

U-Bin 1x10°B no 1x10° B
U- 8ig 1x10°B mo 1x10° B
(10 I'y — 1108 ')
I=Big 0 A mo 30-A
- Bix 1x10° 5o mo 20 A
(1T — 1x10° ')

5=+(0,01-5) %

BONBTMETpH HUGDPOBI YHIBEpcanbHi Ta
MYJIBTHMETPH

U-Bin 1x10°B g0 1x10° B
I-Bim 1x10° A 10 20 A
U- iz 1x10° B mo 1x10° B
(1T - 1x10° T'm)

I Bin 1x10° A 1o 20 A
(1T —1x10° ')

&=+ (0,005 — 2,5) %

1x107 Om — 1x10% Om
1,1x109 @ — 4x102% @

Sr=+(0,01-4)%
§c=1 (0,1 —3,0) %

BOJIBTMETPH LMPOBI yHIBEpCanbHi Ta
BHCOKOBOJIBTHI

U-8ig 1x10°B no 1x10° B
U- Bin 1x10° B o 1x10° B
(1 T — 1x10° T'r)
I-Bin 1x10° A 10 20 A

§=+ (0,005 — 15) %

L Big 1¥10° A 1o 20 A
(1T - 1x10° T'm)

_=+(0,01-5 %

1x10° Om— 1x10% Om

Br =+ (0,01 = 5) %

BHMIipIOBayi napaMeTpiB eJIeKTPHYHOL
Mepexi Ta KiJT emeKTPOXKUBIICHHS
MOCTIHHOTO Ta 3MIHHOT'O CTPYMY

U-Big 1x10° B no 1x10° B
I-Bim 1x10° A no 20 A
U Bin 1%10° B go 1x10° B
(45Tu—-75Tn)

L Big 1x10°% A no 1x10° A
(45 I't — 65 T'ry)
1x107 Om —2,5%10° Om
1,1x107° ® — 4x10% @

5 =+ (0,01 — 10) %~ |

BUMIproBaul TpudasHi mHdposi
YHIBepCalbHi

U-8ix 1x10° B go 1x10° B

I- Bix 1x10°° A 10 1x10° A

U- Bin 1 ':OJ:?-AB-L::‘E;%*-@-« 10° B
,'Sﬁ“ ilh \IX'BO H{) \

5=+(0,01-1)%

J-=—"""JI. M. Birxin







